MEOWUWHCKW YHUBEPCUTET-BAPHA

AHKETHA KAPTA
y4ebHa roguHa 2018/2019

O6006LLeHmn pesynTaTit OT aHkeTa no
avcuunnuiarta “©APMALEBTUYHA XUMUA”
3a CTYEHTU NO cneumanHocTTa ,MarucTbp apmauesT”,

Ne BbMNPOCU U OTFOBOPU

1. |CbabpXaHUEeTO Ha NEKLUMOHHMS KYpC MO AUCLMNAMHATA OLeHsBaTe KaTo:
1) MHOro cnoxHo 12%
2) No-CKkopo CrnoxHo 58%
3) He e cnoxHo 30%
4) TBbpae enemMeHTapHoO

2. |Jlekyuure ca:
A) cbabpXaTENHN U MHTEPECH! B) ckyuHn 1 6e3nHTEpECHH
1) na 43% 1) na
2) BbB BUCOKa cTeneH 37% 2) BbB BICOKA CTENEH
3) B u3BecTHa cteneH 8% 3) B u3BecTHa cteneH 25%
4) He 12% 4) He 75%

3. | BkntoyeHute TEMM 1 Npobnemm ca:

1) MHoro akTyanHu 38,7%
2) no-ckopo aktyanHn 48,1%
3) cnabo aktyanuu 3,2%

4) He mora ga npeueHs 10%




BbMNPOCU U OTTOBOPU

MpodecroHanHaTa NPUNOXMMOCT W MOME3HOCT Ha YCBOEHUTE 3HAHUS U YMEHUS €:
1) mHoro Bucoka 39%

2) cpegHa 55%

3) Hucka 3%

4) He mora Ja npeueHs 3%

Yy4ebHUAT MaTepuan ce npenogaea Ha:

1) MHOro oCTbINeH eank 65%
2) cpegHo focTbneH e3nk 35%
3) cnabo focTbNEH e3uk

TemnbT Ha NpenoJaBaHe e:
1) Bucok 6%

2) HopmaneH 94%

3) 6aBeH 0%

Konko yecTo nocelaBaxte nekuumre?

1) He nocewasax 3%
2) noceLlaBax eauHuyHY nekum 62%
3) pepoBHo nocellasax nekuunte 35%

lNpenogasaTensr:

1) YeTe W OUKTyBa NpefBapuTENHO HanucaHn nexkum 32%

2) roBopu yenekatenHo 19%

3) BbBNMYa cTygeHTute B anckycus 20%

4) e TONEpaHTEH W KOPEKTEH B OTHOLLEHWSITA CU Cbe cTyaeHTuTe 29%

5) cTumynupa cBoBOAHO y4acTue Ha CTYAEHTUTE, TBOPYECKO U HECTAHAAPTHO MUcneHe 6%

KoHTakTbT Mexay npenogaBaTtens 1 CTyAEeHTUTE MO BPEME Ha NeKLMnTE €:

1) 3agosonuteneH 19%
2) pobbp 26%
3) MHoro pobwvp 55%

10.

Kak oLeHsiBaTe 0BsicHeHMsATa Ha NpenogaBaTens?
1) HambrHO sicHK 90%
2) He MHoro sichn 10%

3) 0b6bpKaHu




BbMNPOCU U OTTOBOPU

1.

KakBo O1 HanpaBWno nekuumuTe no-noneaHu u no-MHTepecHu 3a Bac?

BKIMKOYBAHe Ha NMoBeYe NPUNOXHU NpuMepy 1 3aaadn 64%
BKIOYBaHe Ha TecToBM 3agayn 10%
noBeye TEOPETUYHM BBNPOCK, CBBP3aHK ¢ MaTepuana 23%

1
2
3
4) npyro 3%

~— — ~— ~—

12.

B kakBa cTeneH npuemare TBbpAeHNSTa:

A) npenogaBaHeTo e Ha akaAeMUYHO PaBHMLLE

1) ma 61% 2) no-ckopo ga 29% 3) no-ckopo He 6% 4) He 4%

B) npenopaBatenst € fobpe NOArOTBEH 1 MMA NELArorNYECKI ONuT

1) Ba 67% 2) no-ckopo ga 23% 3) no-ckopo He 7% 4)He 3%

B) npenogaBatensT e TonepaHTeH 1 yMee fa YCTaHOBSABA 1 NOAABbPXKA KOHTAKT C ayanTopusTa
1) ba 74% 2) no-ckopo ga 20% 3) no-ckopo He 3% 4)He 3%

[') npenoaaBaTensT € AOCTbMNEH M OT3MBYMB 3@ KOHTAKTU CbC CTYAEHTUTE W U3BBH YacoBeTe

1) oa 81% 2) no-ckopo ga 13%  3) no-ckopo He 3% 4) He 3%

13.

Konko yaca cegMWyHO OTAensixte OT VI3B'bHy‘-I(36HOTO Ch BpeMeE 3a yCBOABaHE Ha npenofageHnd
Matepuan 1 3a nogrotoBka 3a ynpa>|<HeH|/|9|Ta?

1) nop 5 yaca 45%
2)5-T7vaca 39%

3) Hap 7 vyaca 16%

13.

Kak oueHsiBaTe 6posi Ha nabopaTopHUTE YNpaXHEHUS], BKMOYEHN B 0By4eHNeTo?

1) manko Ha 6poit 10%
2) pocTaTbyHO Ha Bpoit 86%
3) npekaneHo MHoro 4%

14.

Kak oueHsiBaTe CbabpKaHMETO Ha NabopaToOpHUTE YNPaXHEHWs, BKIKOYEHN B 00y4eHNETO?
1) MHOrO CnoxHo 3%

2) No-CKOpPO CMOXHO 55%

3) He e cnoxHo 42%

4) TBbpAE enemenTapHo 0%




BbMNPOCU U OTTOBOPU

15. |KakBo 61 HanpaBWno cemmHapuTe no-nonesHu 1 no-mHTepecHu 3a Bac?

1)BKITI0YBAHE Ha MoBeYe roruyecku 3agadn 63%

2) BKITI0YBaHe Ha TeCTOBW 3ajaun 27%

3) noBeye TEOPETUYHU BBNPOCH, CBBP3aHM ¢ Matepuana 10%

4) ppyro 0%
16. |W3nonssaxte nu 0b6sBEHNTE OT NPENoaaBaTENNTE YacoBe 3a KOHCYNTaLun?

1) He 61%

2) psagko 32%

3) vecto 7%
17. |Kak oueHsBaTe 0BsiCHEHMsATa Ha npenogasatens, KouTo Bu e Bogun ynpaxHexusta?

(oTBenexeTe CbC 3HaK “X” BalaTta oueHka cpeLly MMeTO Ha npernogaeatens, koiTto Bu e Bogun

yNpaxHeHusl)

MpenopaBaten SICHU OTHOCUTENHO |  0BbpKaHM
SICHY
[ou.®oTkoBa 1% 2% 0%
AC.EMMOBa 38 % 17 % 20 %
Ac.Aroea 89 % 0% 0%

18. |Cnopep Bac npenogaBaTensit/ute WHTEpecyBa/T N ce OT YCMEBAaEMOCTTa M pa3bupaHeTo Ha

maTepuana ot Bawa ctpaHa?

(oTBenexeTe Cbe 3HaK “X” cpeLly UMETO Ha npenogasatens, KOUTo Bu e Bogun ynpaxHeHns)

lMpenogasaten OA HE
0 0
[ou.®oTkoBa 9% | 0%
Ac.lumosa 43% | 17%
Ac.AroBa 8% | 0%

19. |Kaksa e Bawara usnocTHa oueHka 3a nonsata 0T ynpaxHeHusTa 3a LanoctHata Bu nogrotoska 3a

nanuta?

1) sapgosonutentHa 23%
2) pobpa 35%
3) mHoro gobpa 42%




Ne BbMNPOCU U OTFTOBOPU
20. |OueHeTe — BpeMeTpaeHe, KOHTPON 1 AaTUTe 3a NNaH1paHns TekyLy KoHTpon!
1) 3agosonutenHa 22%
2) pobpa 39%
3) mHoro gobpa 39%
21. |Kak oueHsiBaTe 6pos Ha NnaHMpaHUTE KONOKBUYMU?
1) HAMa Hyxza OT KOnoksuymmn 7%
2) HegocTaTbyHO Ha 6poit 7%
3) poctatbyHO 74%
4) npekaneHo MHoro Ha Bpoit 12%
22. | OueHeTe KOMOKBUYMUTE MO CTEMEH HA TPYAHOCT Ha BbnpocuTe!
1) TpyaHn 71%
2) B CbOTBETCTBUE CbC 3HaHMsATa Bu 26%
3) nechn 3%
23. | OBeKTUBHO N Ce oLeHsBaxa 3HaHusATa Bu Ha konoksuymmnTe?
1) He 19%
2)na 81%
24. | C obyyeHneTo cu no aucumnnmHata Bue:
A) nonyuuxTte no3HaHUs B Hay4HaTa 06nacT, B KOSTO MMaxTe NpeaBapuTenHo (opmMmnpaH MHTepec
1)oa 94% 2)He 6%
B) hopmmpaxTe nHTepec KbM Manko no3Hata HayyHa obnact
1) na 65% 2) He 35%
B) HayumxTe HOBW 3a Bac Hewa (Teopuu, NOHATUS, PaKTy)
1) ga 94% 2) He6%
I HayumxTe nonesHu 3a GbaeLlarta Bu npodecroHanHa peanusauns 3HaHus U yMEHUs
1)0a90% 2)He 10%
[) opyro, a UMEHHO:
25. |Kak oueHsBaTe nonsata oT 0by4eH1eTo c1 Nno Tasw AUCLMNAMHA 3a NOAroToBKaTa Bu kato MarucTbp-

(hapmaneBTn?

1) 3agosonutenHa 16%
2) pobpa 55%
3) mHoro gobpa 29%




BbMNPOCU U OTTOBOPU

26.

BalwwuuTe npeanoxeHus 3a nogobpsisaHe 00y4eHNETO NO AMCLMNNMHATA Ca:

MoBeye yacoBe 3a NPAKTUYECKN U CEMUHAPHU YNpaXHEHUs

MoBeye ceMUHAPHM yNpaXHEHUS

MoBeye noryecku 3agaum 3a No NECHOTO 3aNOMHsIHe Ha MaTepuana
Bcuuko e MHOro fo6pe CTPYKTypupaHo




